

Predestinare

Dumnezeu salvează oameni tot timpul, dar nici unul dintre ei pot lua pentru a se onoarea de a fi asemenea chipului lui Hristos, dar cei care au fost orientate de Dumnezeu: biserica. Acesta este trupul lui Hristos care înțelepciunea nespus de felurită a lui Dumnezeu se manifestă la domniile și puterile din ceruri, în scopul prevăzut în luarea Hristos proeminenta dintre mai mulți frați ca el este descoperit în biserică (Efeseni 3:10 -11).

Predestinare

“Prin urmare, dacă este cineva în Hristos este o făptură nouă lucrurile vechi au trecut, iată, toate s-au făcut noi” (2 Corinteni 5:17)

Verbul grecesc tradus “hotărât mai dinainte” este προορίζω (proorizo), și înseamnă “a decide dinainte” “marca dinainte”, “predestina”.

Termenul servește la punctul condiții de siguranță stabilită de Dumnezeu în veșnicie. Toți cei care cred în Hristos ca adevăr Evangheliei sunt născuți din nou prin sămânța nesticăcioasă (1 Petru 1:23), și atunci când va îmbrăca în nesticăciune, așa cum va fi imaginea expresă a glorificat Hristos “Prea iubiților, acum suntem copii ai lui Dumnezeu, și totuși nu apare ceea ce vom fi. Dar știm că atunci când apare vom fi ca El; pentru că Îl vom vedea așa cum este” (1 Ioan 3:2).

Omul vine pe lume prin voința voinței carne de om și sângele aducerea în sine imaginea lui Adam, omul pământesc (Ioan 1:12; 1 Corinteni 15:48), și numai atunci când ei cred în Hristos sunt generate noi voia lui Dumnezeu în conformitate cu

adevărul Evangheliei, prin urmare, noi creaturi, și atunci când merge acoperirea în neputrezire, toate creaturile noi au imaginea de omul spiritual, care este Hristos, ultimul Adam (1 Corinteni 15:48 -49).

Termenul hotărât mai dinainte este folosit în Noul Testament pentru a se referi la destinație, care este unic pentru oameni spirituali. Creștinii sunt predestinați de Dumnezeu pentru a fi conformat foarte chipul lui Hristos.

Dumnezeu a stabilit dinainte că Hristos va avea întâiul născut între mulți frați poziție, condiția cea mai excelentă că Singurul Născut, alocarea celor care fac parte din corpul lui Hristos pentru acest scop "Pentru cei ia cunoscut mai dinainte ia și hotărât mai dinainte să fie asemenea chipului lui Fiul său, pentru ca el să fie cel întâi născut dintre mai mulți frați "(Romani 8:29).

Omul Hristos a fost singurul născut al lui Dumnezeu a introdus în lume la toate ca oamenii să fie milostiv Mare Preot (Evrei 2:17) și ar putea confrunța cu moartea pentru toți (Evrei 2:14).

Pentru a fi ucis și învia, Isus a fost proslăvit întâiul născut din poziția mort, și a preluat întâi născut dintre mai mulți frați poziție, deoarece a dus la slava lui Dumnezeu mai mulți frați (Evrei 2:10).

Slăvit Hristos este chipul lui Dumnezeu (Evrei 1: 3; Coloseni 1:15), și moștenit mare nume care este mai presus de orice nume (Filipeni 2: 9), și El șeful organismului, și anume, biserica , plinătatea celui ce umple totul în toți (Efeseni 1:23). Creștinii rândul său reapărut cu Hristos și suntem mădulare ale trupului său, care este Biserica (Coloseni 3: 1).

Nu este încă clar modul în care vor fi salvate (1 Ioan 3: 2), dar știm că toți vor fi salvate ca imaginea glorificat Hristos, astfel încât această slavă care va fi dezvăluit în creștin este crearea suspină ca și în cazul în durere de

livrare din cauza încrederea în așteptarea descoperirea fiilor lui Dumnezeu (Romani 8:19 -21)

Când îmbrăcat cu nemurire și incoruptibilitate (Rom 8:23), că este, atunci când merge răscumpărarea a corpului în Răpirea Bisericii, salvate în Hristos va ajunge condiția exprimată de Dumnezeu înregistrate acolo în Geneza: – “Să facem om în imaginea noastră, după asemănarea Noastră “(Geneza 1:26), pentru că de-a lungul toate născut din Dumnezeu în conformitate cu adevărul Evangheliei va fi similar cu Cristosul glorificat, și El, la rândul său, imaginea expresă a Dumnezeului invizibil (Coloseni 1 : 19).

Scopul lui Dumnezeu este veșnic, iar scopul tau pentru a fi odihna veșnică pe Sine, și nu în creaturile sale, care au fost create, prin urmare, nu sunt veșnice “, cunoscut la noi misterul voinței sale în conformitate cu bunele quepropusera lui plăcere în sine ... “(Efeseni 1: 9).

Și ce era acest scop stabilit “Sine”? Asigurați Numai întâiul născut Fiu Născut dintre mai mulți frați ca el, astfel încât, în tot ceea ce poate avea întâietatea “Potrivit scopului etern pe care o are în Hristos Isus, Domnul nostru” (Efeseni 3:11); “Pentru cei care ia cunoscut mai dinainte ia și hotărât mai dinainte să fie asemenea chipului Fiului Său, pentru ca El să fie cel întâi născut dintre mai mulți frați” (Romani 8:29; Coloseni 1:18).

Desi multi copii au fost luate de către Hristos, spre slava de a efectua, în scopul veșnic (Evrei 2:10), sceptorul scopul lui Dumnezeu este Hristos, care este, scopul Său a fost înfiintat în Sine (Efeseni 1: 9).

În Fiul lui Dumnezeu a corpului carne adunat toate lucrurile (Col 1:20 -22), și Dumnezeu La înălțat nespus (Filipeni 2: 9), supunerea toate lucrurile în picioare și, mai presus de toate lucrurile (Coloseni 1: 23), a fost de asemenea constituit ca șef al bisericii, întâiul născut dintre mai mulți frați

(Efeseni 1:22).

Este necesar să se înțeleagă în ce măsură gloria bisericii ca trup al lui Hristos, deoarece Hristos a fost pus mai presus de toate principat, domeniu, autoritate, putere, etc., și mai presus de toate, a fost făcut șef al bisericii, astfel biserica va fi mai presus de toate principat, dominare, autoritate, putere, etc. "După aprins ochii minții voastre, ca să știți ce este nădejdea chemării Lui, care este bogăția moștenirii Lui în sfinți, și ceea ce este nemărginita mărime a puterii Lui față de noi care cred, după lucrarea puterii tăriei Lui, pe care a desfășurat-o în Hristos, când a înviat din morți, și la așezat la dreapta Sa în ceruri sus toate principat, și puterea, și puterea, și domnia, și de orice nume care se poate numi, nu numai în veacul acesta, ci și în altul; și a pus toate lucrurile sub picioarele lui, și pe toate lucrurile să fie capul bisericii, care este trupul Lui, plinătatea Celui ce umple totul în toți "(Efeseni 1: 18-23).

În eternitate, înainte de a fi lumea, Dumnezeu a stabilit că cuvântul său ar trebui să fie înălțat mai presus de toate lucrurile (Ps 138: 2), și Hristos a fost înălțat, pentru că urmează să fie introduse în slava ei a devenit foarte mare și sublim (este 52: 14).

Pentru a face Hristos, întâiul născut ar fi necesar pentru a genera mai mulți frați. Pentru a face cap, un corp, biserica ar fi necesar.

Acesta a fost în vedere finalitatea prezentată în Hristos ca Dumnezeu salvează urmașii lui Adam prin predicarea Evangheliei, pentru cei care cred sunt date dreptul să se facă copii ai lui Dumnezeu (Ioan 1:12).

Pierdut în păcat este anunțat mântuirea în numele lui Hristos, ca cei care mananca carne și să bea sângele lui Hristos devin părtași ai lui Hristos, membrii că este, sunt realizate din trupul lui Hristos.

Cei care sunt mântuiți, prin Evanghelie sunt numite cu o chemare sfântă, care este, în funcție de scopul stabilit în Hristos, înainte de veșniciei "El ne-a salvat, și ne-a chemat cu o chemare sfântă, nu pentru faptele noastre, ci în funcție de Lui și după harul care ne-a fost dat în Hristos Isus, înainte de veșniciei "(2 Timotei 1: 9).

Fiind în Hristos, care este, o nouă creatură, creștinul este predestinat să fie asemenea chipului lui Hristos, care determină scopul lui Dumnezeu în Hristos, să-l facă întâi născut dintre mai mulți frați, șeful foarte sublim a corpului .

Vocația în Hristos a fost înființată în veșnicie în funcție de scopul stabilit în Hristos, astfel încât să acorde harul noua creaturii participa acest scop sa fie copii sau membri ai organismului este har care nu urmează faptele noastre.

Apostolul Pavel arată că trupul lui Hristos care sădește și cel ce udă nu există nici o diferență, deși fiecare primește individual propria recompensă după faptele lui "Acum, el ce sădește și cel ce udă sunt una și fiecare om va primi răsplata lor după faptele lui "(1 Corinteni 3: 8).

Aceasta înseamnă că fiecare creștin va fi recompensat în funcție de binele și răul, care a făcut în corpul (1 Corinteni 3:13 -14; 1 Corinteni 9:17; 2 Corinteni 5:10; Col. 3:24), dar harul de a fi considerat ca un copil al lui Dumnezeu pentru a fi în Hristos Isus este har, care ne-a fost dat în Hristos Isus, înainte de cauza cu privire la scopul pe care Dumnezeu o are în Hristos lume.

Vocația în conformitate cu planul lui Dumnezeu cu sediul în Hristos, înainte de veșniciei este de atribuire care este dat doar de cei care sunt în Hristos, care este, noi creaturi generate din nou în funcție de cuvântul adevărului "presa spre țintă pentru premiul chemarea lui Dumnezeu în Hristos Isus "(Filipeni 3:14).

Nu puteți confunda apelul Evangheliei la vocația conform scopului etern, pentru vocația în funcție de scopul etern este pentru un anumit grup de oameni (toți cei care cred în Hristos), în timp ce apelul a Evangheliei este universal (multe) și se adresează tuturor pierdut din cauza neascultării lui Adam, dar a pierdut care îndeplinesc apelul sunt puține (Mt 07:14), deci faptul că puțini în starea ales **“Căci mulți sunt chemați, dar puțini sunt aleși”** (Mt 22:14).

Despre chemarea universală a Evangheliei apostolul Pavel spune: **“Căci care am primit harul și apostolia, pentru aobediința credința printre toate națiunile după nume, printre care sunt și voi chemați lui Isus Hristos”** (Rom 1: 5).

Necesitatea ascultare de cuvântul credinței este proclamat la toate neamurile (Fapte 15:14 -17), și între toate națiunile creștinii sunt chemați să fiți ai lui Isus Hristos. După ce au auzit mesajul Evangheliei mântuirii și a crezut în Hristos, creștinii au început să **“fie în Hristos”**, adică, noi creaturi au fost făcute **“În care voi, de asemenea, de încredere, după ce ați auzit cuvântul adevărului, Evanghelia de dumneavoastră mântuire; și, după ce a crezut, ați fost pecetluiți cu Duhul Sfânt al făgăduinței”** (Efeseni 1:13).

Mântuirea în Hristos este invitație se extinde la toți oamenii din toate națiunile și în timp ce se numește astăzi **“Uită-te la mine și să fie salvat, toate marginile pământului, pentru că eu sunt Dumnezeu, și nu este alte”** (Is 45:22), **“Luați aminte, și veniți la Mine, ascultați, și sufletul vostru va trăi, pentru că împreună cu voi, voi face un legământ veșnic, îndurările ferme ale lui David, oferindu-vă”** (Is 55: 3) ; **“(Căci El zice, te-am auzit într-un timp acceptabil și te-am ajutat în ziua mântuirii, Iată, acum este vremea potrivită; iată, acum este ziua mântuirii)”** (2 Corinteni 6: 2).

Au avut loc vocația în funcție de scopul etern în eternitate, înainte de a fi lumea (2 Timotei 1: 9). În veșnicie a fost înființată Hristos proeminenta dintre mai mulți frați, mai

presus de toate lucrurile capul bisericii “Și el este capul trupului, al Bisericii: cine este începutul și întâiul născut din morți, că în tot ceea ce poate avea întâietatea” (Col. 1:18).

Pentru a efectua scopul lui, Dumnezeu a creat pe Adam, primul om după chipul Celui ce avea să vină, omul Isus Cristos (Romani 5:14).

Satan, la rândul său, a dat seama că Dumnezeu va da omul o poziție superioară îngerilor, poziția ca Cel Prea Înalt, a adus ajunge să fie într-o poziție deasupra ceilalți îngeri (Isaia 14:14).

Poziția că Satan râvnit, Isus Hristos în creștere din morți pentru a ajunge la, deoarece îndeplinea asemănarea Celui Atotputernic, imaginea expresă a lui Dumnezeu (Ps 17:15).

Toți cei care cred în Hristos, mor, sunt îngropate și reapar cu Hristos o făptură nouă în asemănarea învierii Lui (Romani 6: 5), și nu au nici o altă destinație care nu este în conformitate cu chipul lui Hristos ca El să fie cel întâi născut dintre mulți frați și, mai presus de toate lucrurile cap al bisericii.

Toți creștinii sunt deja glorificat (Ioan 7:22; Romani 8:17; Romani 6: 4 -5), așa cum deja înviat împreună cu Hristos (Col 3: 1) și sunt așezat cu Hristos în locurile cerești (Efeseni 1: 3; Efeseni 2: 6; Evrei 4: 3).

În timpul pelerinajului credinciosului de timp, toate sunt trezit să rămână în acest har și să crească în cunoașterea Evangheliei, astfel încât prin cunoaștere vine la măsura staturii lui Hristos – Omul Perfect – deși toate în Hristos trebuie să poată moștenirea sfinților în lumină “Pana cand vom ajunge toți la unirea credinței și a cunoștinței Fiului lui Dumnezeu, la un om perfect, până la măsura staturii lui Hristos” (Efeseni 4:13; Col 1,12).

Este răscumpărarea a corpului care credinciosul se va conforma cu imaginea lui Cristos înviat. Se aplică numai în cazul în care muritor să se îmbrace în nemurire și ceea ce este incoruptibil se va îmbrăca în nemurire, ce se va întâmpla cu răpirea bisericii (Romani 8:23).

Termenul grecesc tradus "hotărât mai dinainte" este folosit de apostolul Pavel în Romani în legătură cu asemănarea lui Hristos, care este Hristos, întâiul născut dintre mai mulți frați (Romani 8:29).

În scrisoarea către Efeseni, apostolul Pavel folosește același termen pentru a reaminti creștinilor care au fost binecuvântați cu binecuvântări spirituale sunt în Hristos, care este, deoarece acestea sunt noi creaturi.

Una dintre aceste binecuvântări este "predestinarea" a creștinilor, deoarece acestea sunt în Hristos, care le face copii ai lui Dumnezeu prin adopție (Efeseni 1: 4). Pentru ca sunt noi creaturi, creștinii s-au făcut o moștenire, deoarece starea similar cu Fiul lui Dumnezeu, care au fost predestinat ca rezultat laudă slavei lui Dumnezeu (Efeseni 1:11 -12).

Vocația că se bazează pe membrii trupului lui Hristos să fie asemenea chipului lui Hristos este suveran și irevocabilă pentru că în veșnicie Dumnezeu a pus înainte de toate lucrurile, că Hristos a fost pre-eminent, șeful corpului, toate acestea au fost realizat voia glorie prin Hristos ar fi ca El.

Dumnezeu salvează oameni tot timpul, dar nici unul nu a fost predestinat să fie asemenea chipului lui Hristos, dar cei care au fost orientate de Dumnezeu: biserica. Acesta este trupul lui Hristos care înțelepciunea nespus de felurită a lui Dumnezeu se manifestă la domniile și puterile din ceruri, în scopul prevăzut în luarea Hristos proeminenta dintre mai mulți frați ca el este descoperit în biserică (Efeseni 3:10 -11).

În timp ce în veșnicie Dumnezeu a predestinat în mod suveran

și irevocabil pe cei care, la momentul când a fost chemat astăzi să accepte mântuirea pe care Hristos oferă să fie la fel de imaginea expresă a lui Hristos glorificat în prezent, care se numește astăzi, prin ambasadorii lor, care este biserica, Dumnezeu cheamă pe cei pierduți care împăcați cu Dumnezeu (2 Corinteni 5 "Acum, atunci noi suntem ambasadori ai lui Hristos, ca și cum Dumnezeu pentru noi rugat acum vă îndemnăm, prin urmare, pentru Hristos, fiți împăcați cu Dumnezeu.": 20); "(Căci El zice, te-am auzit într-un timp acceptabil și te-am ajutat în ziua mântuirii, Iată, acum este vremea potrivită; iată, acum este ziua mântuirii)" (2 Corinteni 6: 2).

Cei care perseverează în Hristos sunt predestinați să fie chipului de Cristosul glorificat "Dacă, în fapt, întemeiată și neclintiți în credință, și să nu fie mutat de la nădejdea Evangheliei pe care ați auzit, care a fost propovăduită oricărei făpturi de supt din cer, despre care eu, Pavel am făcut un slujitor "(Col 1:23).

În timp ce cei care sunt "în Hristos" (creație nou) va fi la fel înviat Fiul lui chipul lui Dumnezeu, de a fi "în Hristos" este necesar pentru a atinge mântuirea pierdut ascultarea lui Hristos astăzi "Și este terminat, a devenit autor de mântuire veșnică pentru toți cei ce-L ascultă "(Evrei 5: 9).

În timp ce binecuvântarea de a fi asemenea chipului lui Hristos este irevocabilă cei care sunt în Hristos, harul mântuirii prin ascultare de Evanghelie poate fi prevenit "Voi alergați bine: cine te-ai împiedica ca să nu ascultați de adevăr?" (Gal 5: 7).

Spre deosebire de alungit idee de calviniști și arminianistas, Biblia arată că nimeni nu vine în lume predestinat pentru mântuire, pentru toți sunt concepute în păcat (Psalmul 51: 5), și trebuie să se supună forma de doctrină proclamat de către Hristos și apostolii "Dar mulțumiri Dumnezeu ați fost robi ai păcatului, ați ascultat din toată inima forma de învățământ la

care ați fost livrate “(Romani 6:17; Romani 10: 8).

Numai după ce a auzit cuvântul adevărului, Evanghelia mântuirii, și a crezut în Hristos că omul este mântuit “Cine voi, de asemenea, de încredere, după ce ați auzit cuvântul adevărului, Evanghelia mântuirii voastre; și, după ce a crezut, ați fost pecetluiți cu Duhul Sfânt al făgăduinței “(Efeseni 1:13); “Dacă marturisești deci cu gura ta pe Domnul Isus, și dacă crezi în inima ta că Dumnezeu La înviat din morți, vei fi mântuit” (Romani 10: 9).

Nimeni nu se naște după trup predestinat pentru mântuire, dar este necesar pentru a auzi mesajul mântuirii și cred în Hristos ca spune Scriptura, de a decide pentru Hristos în timpul acceptabil: astăzi, îndurarea până la sfârșit crede “Cine va crede și se va boteza, va fi salvat: dar cine nu crede va fi osândit “(Marcu 16:16; Evrei 3: 6 și 14).

Numai predestinați cei care iubesc pe Dumnezeu, care este, cei care au ascultat Evanghelia, pentru doar cei care păzesc poruncile lui Dumnezeu este să creadă în Hristos sunt chemați să fie la fel de chipul lui Hristos, în sensul prezentei vocație este aceea că Hristos este cel întâi născut dintre mai mulți frați ca el “Și știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu, să-i care sunt chemați după planul Său” (Romani 8:28); “Cine are poruncile Mele și le păzește, acela Mă iubește: și cine Mă iubește, va fi iubit de Tatăl Meu, și Eu îl voi iubi și mă arăta lui” (Ioan 14:21; 1 Ioan 3:23) .

Numai cei care devin în prealabil una cu Hristos (cunoscute), prin Evanghelia sunt predestinați să fie chipului lui Hristos “Pentru cei ia cunoscut mai dinainte ia și hotărât mai dinainte să fie asemenea chipului Fiului Său, pentru ca El să fie cel întâi născut dintre mai mulți frați “(Romani 8:29); “Credincios este Dumnezeu, prin care ați fost chemat la părtășia cu Fiul Său Isus Hristos, Domnul nostru” (1 Corinteni 1: 9).

Verbul grecesc tradus "știu" nu spune "despre", înainte de a vorbi de comuniune intimă, pentru a fi un singur trup cu Hristos "Deci, noi, care suntem mulți, suntem un trup în Hristos, și individual suntem membri unul celălalt "(Romani 12: 5); "Cine păzește poruncile Lui în El, și El în el. Și cunoaștem că El rămâne în noi, prin Duhul, pe care el ne-a dat" (1 Ioan 3:24).

Apelul la comuniune promovează Fiu al mântuirii în momentul în care este numit astăzi, deoarece vocația să fie asemenea chipului lui Hristos a avut loc în eternitate în funcție de scopul pe care Dumnezeu o are în el însuși, pentru a face glorios Hristos și sublimul foarte printre multe altele frați ca el.